



## **Органами Следственного комитета возбуждено уголовное дело по факту халатности при продаже земельного участка**

Весной 2014 года по результатам проведения администрации муниципального образования город Ирбит открытого аукциона по продаже земельного участка площадью свыше 11,5 тысяч квадратных метров между организатором аукциона и одной из коммерческих структур был заключен договор купли-продажи данного земельного участка по цене 1 миллион 100 тысяч рублей. При этом кадастровая стоимость реализованного земельного участка на момент продажи составляла свыше 8 миллионов рублей. Таким образом, при указанной сделке муниципальному образованию город Ирбит был причинен крупный ущерб.

По данному факту Ирбитским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

В настоящее время по уголовному делу следователем СКР проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, устанавливается круг должностных лиц администрации МО г. Ирбит, действиями или бездействием которых муниципалитету причинен ущерб при организации и проведении открытого аукциона по продаже указанного земельного участка. Анализируется интересующая следствие документация, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1017280>